

**Beszámoló a Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár
2016. évi tevékenységéről**

**Készítette: Angeli Katalin
igazgató**

Bevezetés

„... azok, akik Magyarországnak minden idegen avatkozástól ment rendelkezési jogát vallják politikai hitgazuknak, egy olyan zászló köré csoportosulnának, amelyre e három jelszó volna fölírva: függetlenség, demokratia, közművelődés.” (Kossuth Lajos)

A Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár 2016-os tevékenységéről szóló szakmai beszámoló mottójául azért választottam a fenti idézetet, mert remélem, hogy hitvallástól, pártállástól, szakértábortól, világlátástól függetlenül Kossuth Lajos egy olyan tekintélyű, súlyú történelmi személyiség minden magyar számára, akinek véleményén hajlandó elgondolkodni.

Egyébként azzal, hogy a nemzet jövője és a magyar közművelődés ügye összefügg, a rendszerváltozás óta minden kormányzat egyetértett. Senki nem vitatta, hogy a közművelődés szervezetei, intézményei hatékonyan és elhivatottan kultúrát, értéket közvetítenek az egyének, közösségek számára a virtuális és a valós világ különböző szegmenseiből rájuk ömlő fogyasztásorientált, egyenarcúsító, sokszor manipulatív információáradatával szemben.

Mindenki tisztában van kimondva vagy kimondatlanul azzal is, hogy a látványosan, néha irritálóan gyorsan gazdagodó igen vékonyka réteg mellett a magyar társadalom zömét ma is azok teszik ki – sokmillió ember és családjaik –, akiknek mindennapi megélhetési gondjaik mellett az iskolán kívül a könyvtár, valamint a közösségi ház maradt a kulturális aktivitás és művelődés leginkább elérhető, megfizethető intézményi háttéré.

Pártpolitikusok, művelődéspolitikusok sokszor hangoztatták (szintén pártállástól függetlenül) a közművelődés közhasznúságát, rámutatva a kultúra és a közművelődés fent vázolt összefüggésére.

Csak hogy ha elfogadjuk, hogy a közművelődés nemzetstratégiai ágazat, ha a közművelődés intézményei, szervezetei közfeladatot látnak el, akkor evidens, hogy működtetésükben, fejlesztésükben a nemzet jövőjében gondolkodó államnak kötelessége erejének, lehetőségeinek, felelősségének arányában szerepet vállalnia.

Ez az, amit a veretes, szívet-lelket megrendítő deklarációk meghallgatása mellett a gyakorlatban még nem tapasztalhattak meg az elszegényedés és a kiszolgáltatottság ezer gondjával sújtott közművelődésben tevékenykedő emberek.

Még mielőtt bárki felvonná a szemöldökét e kijelentést olvasva, javaslom, nézze meg – akár az elmúlt éveket is figyelembe véve – annak az állami normatívának az összegét, amit a könyvtárra és a közművelődésre kap az önkormányzat, vagy tekintse át azt a hosszú idő óta változatlan közalkalmazotti bértáblázatot, ahol az idén bevezetett garantált bérminimum összege, a bruttó 161 ezer forint, a bértábla kétharmadát lefedi, megteremtve azt a demoralizáló helyzetet, hogy szinte alig van különbség a diplomások és a nem diplomások, a pályakezdők és a sok éve dolgozók illetménye között.

Az országos állapotokhoz viszonyítva minden szempontból nagyságrendekkel jobb körülmények között működik a Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár. Ez kizárólag az önkormányzat, a polgármester, a testület belátásának, támogatásának köszönhető.

Bízunk benne kollégáimmal együtt, hogy nem kidobott pénznek tekinti egyetlen képviselő sem azokat a költségvetési tételeket, amelyek intézményünk lehetőségeit évről évre behatárolják.

A Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár munkatársai az évek során egy olyan szerteágazó, a település egészét lefedő kapcsolati hálót építettek ki, amelynek segítségével pontosan és világosan érzékeljük, tapasztaljuk az itteniek elvárásait, problémáit, gondjait, örömeit. Együtt élünk, együtt lélegzünk ezzel a településsel.

Szorosan együttműködünk a Gondozási Központtal, az iskolával, az óvodával, a rendőrséggel, a polgárőrséggel, a civil szervezetekkel, rendszeresen részt veszünk a jelzőrendszeri egyeztetéseken. Értve és átérezve, megtapasztalva azokat a gazdasági,

társadalmi, politikai, kulturális folyamatokat, amelyek közepette működni kell ma a családoknak, tennie kell a dolgát az embereknek, az elmúlt évek során felállítottunk egy prioritási sorrendet szakmai munkánkban. Ezt évről évre tartalommal megtöltve hisszük, hogy sajátos eszközeinkkel hasznos, fontos és megkerülhetetlen segítői vagyunk közösségeink, családjaink, a pétiak életének.

Munkánk során a következő területeket kezeljük kiemelten:

1. Hagyományápolás, hagyományteremtés

Kollektív kulturális emlékezetünk őrzése, átörökítése, kulturális identitásunk gazdagítása nemcsak nemzetünk fennmaradása miatt fontos. Tágabb hazánkban, Európában is csak akkor lehetünk otthon, ha tudjuk és vállaljuk, kik vagyunk, honnan jöttünk, ha ismerjük sajátos értékeinket, amelyekkel hozzájárulunk Európa és az emberiség közös kultúrkincséhez.

Éppen ezért kötelességünk örökölt szellemi kultúránk fennmaradását, értékeinek megőrzését, minél szélesebb körű megismertetését és elsajátítását minden rendelkezésre álló eszközzel elősegítenünk. A Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtárnak nemcsak az a feladata, hogy a magyarság egyetemes értékeit vigyázza és felmutassa, ugyanilyen fontos hivatása a helyi, lokális érték, tradíció őrzése, továbbadása is.

Fontos és megőrzendő értéknek tartjuk a pétfürdőiek közösségei által teremtett, kialakított ünnepek továbbvitelét, gazdagítását. Ilyenek többek között a Péti Pogácsafesztivál, az érvényes és eredményes népszavazás évfordulóján tartott ünnepség, a megemlékezés az 1944. június és július 14-ei péti szőnyegbombázásról, a Péti Nyár rendezvénysorozata, a Feketedió ünnep, a Függetlenség Napja, az Adventi koncert, a Falukarácsony.

2. Közösségfejlesztés

A közösségi ház lelkét adó péti emberek társas képességfejlesztésének eredményeként, azaz közösségfejlesztésünknek köszönhetően alig van a hétnek olyan napja, amikor az alagsortól az emeletig ne lenne tele kora délutántól késő estig gyermekekkel és felnőttekkel az intézmény. A szakkörök, körök, civil szervezetek többsége tapasztalataink szerint ma már „önjáró”. Mégis egy-egy kisközösség egyetlen karizmatikus tagja, meghatározó személyisége elvesztésétől is „megroggyanhat”.

Éppen ezért a már meglévő közösségek életét is folyamatosan figyelemmel kísérjük, és újak létrejöttét is támogatjuk, hogy szakköreinkből, csoportjainkból, az itt összegyűlő civil szervezetekből minél több humán energia szabadulhasson fel, amely kezdeményező-képességével, eredetiségével, újszerűségével akár az egész település életére pozitívan hathat.

3. A kulturális esélyegyenlőtlenségek csökkentése

Magyarország Alaptörvénye szerint minden állampolgárt megillet a művelődéshez való jog. A Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár része annak a közművelődési intézményhálózatnak, amely közhasznúságából eredően prioritásként kezeli az esélyegyenlőséget. Kiemelt feladatunknak tekintjük a kulturális javakhoz való hozzáférés biztosítását minél szélesebb körben, a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok esélyhátrányának mérséklését és a kulturális szegénység elleni küzdelmet.

Ez valamennyi szakterületre kötelező érvényű. Tehát elsősorban nem speciális programokon, ideig-óráig tartó kampányeseményeken keresztül, hanem intézményünk minden tevékenységi körében az év minden napján, összes munkatársunknak törekszik e célok megközelítésére.

4. A kreativitás, az öntevékenység, az alkalmazkodóképesség fejlesztése

A közművelődési intézményhálózat kulcsszerepet játszik az egész életen át tartó tanulás, a lifelong-learning, az LLL területén. A Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtárnak az elmúlt években számos próbálkozása, sikeres kezdeményezése volt ebben a témakörben. (Számítógépes tanfolyamok megváltozott munkaképességűeknek, nyugdíjasoknak, kismamáknak; angol és német nyelvtanfolyamok; szépkorúak szabadegyeteme).

5. Gyermek- és ifjúsági közművelődés

A gyermek- és ifjúsági közművelődés célkitűzése, hogy a kultúra közösség-, érték- és szemléletformáló erején és hatásán keresztül hozzájáruljon ahhoz, hogy testben és lélekben egészséges, értékek között választani tudó, saját és mások értékeit megbecsülő és tiszteletben tartó, önnön képességeit kiaknázni képes generációk nőjenek fel.

A Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár munkatársai tisztában vannak azzal, hogy a gyermek- és ifjúsági foglalkozások, szakkörök, társas alkalmak szervezése csakis akkor lehet sikeres, ha saját nyelvükön szólítjuk meg őket, és önkéntes részvételük lehetőségét maximálisan tiszteletben tartva közeledünk hozzájuk.

Az intézmény eddigi gyakorlatában is kiemelten kezeltük a gyermek és ifjúsági programokat. Minden tanévben beavató színházi foglalkozásokat szervezünk alsó és felső tagozatos gyerekeknek. Rendkívüli, a hagyományostól eltérő, játékosabb, szórakoztatóbb történelem-, irodalomórákat, ének-zenefoglalkozásokat tartunk neves szakemberek bevonásával.

Komplex programjaink is őket szólítják meg: ilyen a Föld-víz világnapja, a Madarak és fák napja, az Érik a szőlő játszóház és táncház, 2016-ban a Széchenyi-nap. A Péti Nyár, a Falukarácsony is elsősorban róluk és nekik szól. Két jelentős megyei gyermekrendezvénynek vagyunk évek óta szervezői, házigazdái: a gyermekszínjátszó- és a népdaléneklési találkozónak. Rajzversenyeinket, mesemondó-, szavalóversenyeinket, találkozóinkat is azért szerveztük, hogy kulturális, közösségi és személyiségfejlesztő élmények megéléséhez segítsük hozzá őket.

6. Mentálhigiéne

A lélekben egészséges egyénnek, illetve közösségnek nagyobb a teherbíró képessége. Éppen ezért évek óta szisztematikusan végiggondolt programokkal, beszélgetésekkel, előadásokkal igyekszünk a magunk eszközeivel hozzájárulni a pétfürdőiek mentális egészségének „karbantartásához”. 2015-ben Éljük túl... címmel indítottunk sorozatot, amelynek keretében Éljük túl... a házasságot címmel Bálint Bánk pszichológus, családterapeuta tartott előadást; Éljük túl... a dackorszakot címmel Szilágyi Judit klinikai és mentálhigiéniai szakpszichológus beszélgetett az érdeklődőkkel; Éljük túl... a kamaszkort címmel Bálint Bánk családterapeuta mélyedt el a témában a résztvevőkkel. Mindennapi függőségeinkről dr. Zacher gábor toxikológus tartott előadást. 2016-ban Beszéljünk róla... címmel folytattuk a sorozatot.

A Pétfürdő–i Községi Ház és Könyvtár közművelődési tevékenységének statisztikai mutatói

	2015.	2016.
Rendszeres közművelődési formák résztvevői összesen: (művészeti csoportok, színjátszó csoport, klubok, szakkörök)	16 788 fő	17 699 fő
Ismeretterjesztő lehetőségeket igénybevevők összesen:	3 440 fő	2 270 fő
Rendezvényeken, kiállításokon megjelentek összesen:	30 885 fő	34 102 fő
A szolgáltatásokat igénybevevők összesen: (Tanácsadás, információszolgáltatás felnőtt képzésekhez, illetve egyéb tanácsadás, információadás, közös programok, projektek előkészítése, rendezvény szervezés.)	18 460 fő	18 725 fő
Külső szervek tevékenységének résztvevői összesen:	2 300 fő	5 530 fő
Összes látogató az évben:	71 873 fő	78 326 fő

A házban 2016-ban működő felnőtteknek szervezett szakkörök, foglalkozások

Angol nyelvtanfolyam

kezdő-újrakezdő 8 fő

Időpontja: csütörtök 17:00 – 19:30

középhaladó: 8 fő

Időpontja: kedd 17:00 – 19:30

Vezető: *Ácsné Sebestyén Éva.*

A tanfolyamvezető számlát adott, óradíja 3 000 Ft/óra volt.

Baba-mama klub

Létszám: 16 fő

Vezető: *Andóné Horváth Erzsébet.*

Időpontja: csütörtökönként 10:00 – 12:00

A baba-mama klub foglalkozásai délelőttöknként voltak, az intézmény nem fizetett a vezetőnek tiszteletdíjat.

Kézműves szakkör

Létszám: 10 fő

Időpontja: szerda 15:00 – 17:00

Vezető: *Bálint Gézáné.*

A szakkörvezető nem kért tiszteletdíjat.

Muskátlai Táncegyüttes

Létszám: 21 fő

Vezető: *Borbándi Ambrusné.*

Próbák időpontja: péntek 13:00 – 15:00

A próbákat Rózsás Tünde tartotta, óradíja 2 000 Ft/óra volt, tevékenységéről számlát adott.

Foltvarró klub

Létszám: 11 fő

Vezető: *Hujber Ottóné.*

Időpontja: kéthetente csütörtök 16:30 – 18:00

A vezető tiszteletdíja 24 000 Ft/hó volt.

Foltvarró tanfolyam

Létszám: 6 fő

Vezető: *Hujber Ottóné.*

Időpontja: kéthetente csütörtök 16:30 – 18:00

Napfény Női Kar

Létszám: 22 fő

Karnagy: *Lovrek Károly.*

Próbák időpontja: szerda 15:45 -17:45

Péti Férfikar

Létszám: 19 fő

Karnagy: *Lovrek Károly.*

Próbák időpontja: szerda 18:00 – 20:00

A karnagy számlát adott, tiszteletdíja útiköltséggel együtt 140 000 Ft/hó. (Agádról járt be.)

Kerámia szakkör felnőtteknek

Létszám: 8 fő

Vezető: *Rózsás Tünde*

Időpont: péntek 13:30 – 15:30

A szakkörvezető tiszteletdíja 2 500 Ft/óra volt.

A házban 2016-ban működő gyermekeknek, fiataloknak szervezett szakkörök, foglalkozások

Dance Action Pét

Létszám: 78 fő

Oktató: *Kollarics-Kalocsa Ágnes.*

Időpontjai: kedd, szerda, csütörtök, péntek: 16:00 – 20:00

A csoport egyesületként működött, az oktató nem kapott tiszteletdíjat az intézménytől.

Eszterlánc Mazsorett Együttes

Létszám: 54 fő

Oktató: *Murai Eszter.*

Időpontjai: csütörtök, péntek: 16:00 – 20:00

A csoport egyesületként működött, az oktató nem kapott tiszteletdíjat az intézménytől.

Libikóka Színjátszó Kör (Az év első hónapjaiban működött)

Létszám: 8 fő

Oktat: *Némethné Reiff Éva*

Időpontja: hétfő, csütörtök: 14:00-16:00

A tanfolyamvezető nem kapott tiszteletdíjat.

Fazekas szakkör gyermekeknek (Az év első felében működött, tanév végéig)

Létszám: 12 fő

Vezető: Rózsás Tünde Tímea

Időpontja: péntek 15:30-16:30

A tanfolyamvezető számlát adott, óradíja: 2 500 Ft.

Gyermek-néptánc (Az év első felében működött, tanév végéig)

Létszám: 16 fő

Vezető: Rózsás Tünde Tímea

Időpontja: hétfő, szerda: 13:30-14:30

A tanfolyamvezető számlát adott, óradíja: 2 000 Ft.

Rendezvények

Az intézmény 2016-ban is elkészítette a település rendezvény- és eseménynaptárát.

2016. kiemelt nagyrendezvényei

Február 6.

VIII. Péti Pogácsafesztivál

Fellépők: a Horváth István Általános Iskola 4. a osztályosai, a „Panelkuckó” Napközi Otthonos Óvoda Méhecske csoportja, a Dance Action nagylányai és fiai, az Eszterlánc Mazsorett Együttes Viola csoportja és Ferenc Panna, valamint a Botorka Táncegyüttes és a Kákics zenekar.

A pogácsasütő-verseny eredményhirdetésére a színházteremben került sor. Összesen 39-en 43 adag pogácsát sütöttek. A délután folyamán a Várpalota-Pétfürdői Kertbarát Kör jóvoltából forralt és hideg borokat kóstolhattak a hozzánk betérők, a gyerekek és az autóval érkezők pedig teát és ásványvizet kortyolhattak. Ha valaki nem lakott jól a vásárolt pogácsákból, az zsíros kenyeret is falatozhatott. A táncban a Kákics Zenekar húzta a talpalávalót, a kézműves foglalkozásokon résztvevők pedig farsangi álarcot, kalapot, viaszkarcképet, kiszebábokat és zajkeltő ritmushangszereket fabrikálhattak. A péksüteményekből árusításából befolyt összeget a Napsugár Alapítványnak ajánlotta fel a közösségi ház.

Április 16.

XXV. Weöres Sándor Megyei Gyermekszínház Találkozó

A művelődési és kultúrházak sanyarú helyzete okán egyetlen megyében működő intézmény sem tudta finanszírozni tavaly a felmenő rendszerű verseny Veszprém megyei fordulójának megszervezését. Ekkor vállalta be közösségi házunk a lebonyolítást. A színházszó találkozók rendezésében nagy gyakorlatunk van, hiszen sok-sok éven át szinte hazajártak Pétre a csoportok. Néhány évnyi pápai és ajkai kitérő után szeretettel láttuk vendégül ismét az együtteseket. A 2016-os találkozón 6 csoport, mintegy 190 gyermek és felnőtt vett részt a megyéből. Berhidáról, Peremartonból, Gyulafirátótról, Pápáról, Veszprémből és Zircről érkeztek színházszók. (Sokan, például az ajkaiak és a balatonfürediek azért nem tudtak eljönni, mert az iskolájuk nem tudta kigazdálkodni a buszkielutazásokat...) A zsűri elnöke a Magyar Drámapedagógiai Társaság tagja, Nyári Arnold tanár, drámapedagógus volt. Az előadások alatt a gyerekek kézműves foglalkozásokon is részt vehettek, valamint az intézmény előtt népi játszóter is várta őket.

Május 13.

Nyugdíjasok Életet az éveknek Megyei Néptánc-találkozó

A Pétfürdői Községi Ház és Könyvtár, valamint a Péti Nyugdíjas Klub együttes szervezésében került sor a Veszprém megyei néptánc-találkozóra. 8 csoport lépett fel: az Ajka-Padragkútról érkezett Rozmaring néptáncscsoport, a Nyugdíjas Klub Baráti Kör kamarcsoportja, a Jó Szerencsét Nyugdíjas Klub táncscsoportja, a Berhidai Nyugdíjas Klub néptáncscsoportja, a Vörösberényi Nyugdíjas Klub Ringató Balaton Néptáncscsoportja, a veszprémi Őszidő Nyugdíjas Klub Táncscsoportja és a Gizella Táncscsoport, valamint a pétfürdői Muskáti Táncegyüttes.

Május 19.

Az érvényes és eredményes népszavazás 20. évfordulója

Program: a Polgármesteri Hivatal emléktáblájának koszorúzása. Beszédet mondott: Miskolczi Ferenc önkormányzati képviselő. Közreműködött: a Szent László Kórus. Ezután a közösségi ház emeleti nagytermében folytatódott az ünnepség, ahol Györffy Zsuzsa festőművész kiállítását tekinthették meg az érdeklődők. Közreműködött a Horváth István Általános Iskola énekkara. Majd a színházteremben először megszólalt a Szent László templom harangja, ezután Horváth Éva polgármester mondta el ünnepi köszöntőjét. A műsorban felléptek: a „Panelkuckó” Napköziotthonos Óvoda táncscsoportja, a Dance Action, az Eszterlanc Mazsorett Együttes, a Muskáti Táncegyüttes, a Horváth István Általános Iskola tanulói, a Napfény Női Kar és a Péti Férfikar.

Péti Nyár, június 24 – 25.

Június 24.

A pénteki napon láthatták a pétiiek az Eszterlanc Mazsorett Együttest, a Brassdance Fúvós Együttest, a Pavane Zászlóforgatókat, a Marcato Ütőegyüttest, a Bandiera Zászlóforgatókat, valamint a Soroksári Fúvószzenekart. A rendezvény a Szent István téren vette kezdetét, ahol a mazsorettek, a zászlóforgatók és a fúvószzenekar szórakoztatták az összegyűlt érdeklődőket. Itt került sor a Péti Nyár feliratú lufik felengedésére is. Ezután menetzenével vonultak le a szereplők a ligetbe. Horváth Éva polgármester köszöntője után a színpadon és a réten látványos zenés és táncos produkciók váltották egymást. Majd a tűzijáték után a Mobilmánia koncertjével zárult a nap.

Június 25.

Szombaton reggel kilenc órától vette kezdetét a hagyományos főzőverseny. 2016-ban a paprikás ételek voltak a főszerep. A megmérettetésre összesen 28 csapat jelentkezett. Idén is háromtagú zsűri értékelt az ételek ízét és tálalási módját. A zsűri elnöke Bene Sándor, a Szabadtúzi Lovagrend Versenybizottságának tagja volt, akinek Szabóné Czifra Melinda jegyző és Füle Tibor, a Pétkomm Kft. ügyvezetője segédkezett.

A színpadon délelőtt 10 órától a kistérségi művészeti csoportok bemutatójára került sor. Fellépett az Aerofit Aerobic Csoport, a Balaton Fitness SE, a Crystal Fitness SE, a Dance Action, a Pétfürdői Községi Ház és Könyvtár gyermeknéptánc-csoportja, a Radical Force Crew Breakdance, valamint a Vision Hip-Hop Dance.

A délutáni programok a Makám Együttes gyermekkoncertjével kezdődtek, majd a Bab Társulat óriásbábosai szórakoztatták a közönséget. A Szomszédnéni Produkciós Iroda két stand up-os humoristája után a Talamba Ütőegyüttes adott koncertet. Ezután a Hemo Winners SE és az Erin ír sztepptánc-csoport bemutatóját láthatták. Az estét a FunThomas Band nyitotta meg. A kétnapos rendezvényt Rúzsa Magdolna koncertje zárta.

A ligetben kézműves foglalkozások, mászófal, népi játszótér, kalandpark, településnéző kisvonat, a Máltai Szeretetszolgálat játszóbusza, az Ízek utcája, R. C. modell-bemutató is várták

a gyerekeket és a felnőtteket. A jó kezűgyességgel és sok türelemmel megáldott gyerekek mesterlevelet szerezhettek, a bátrabbak pedig erőpróbán is megméretőzhetnek. A közösségi ház emeletén az Utazó Planetárium, az Add a kezed!, a Magyar Természettudományi Múzeum interaktív kiállítása, az alagsorban pedig airsoft fogadta a látogatókat. A könyvtárban helytörténeti totó kitöltésére is lehetőség nyílt. A ligetben a legkisebbekre is gondoltunk. A Mesesátorban 16 órától a Gárembucka napos-holdas mesemondók, Kóka Rozália székely mesemondó, valamint Boka Gábor és Gombai Tamás János vitéz című műsora szórakoztatta a gyerkőcöket és felnőtt kísérőiket.

Október 1.

A függetlenség napja

A közösségi ház emeleti termeiben nyílt meg a kertbarátok, és a kézművesek közös tárlata. Kiállítók voltak: Bertalan József méhész; a makói Galamb József Mezőgazdasági Szakképző Iskola diákjai; Győri Ildikó őstermelő; a Kis-Badacsony Dülő Kertművelő Egyesület; a Nitrokomplex Kft.; a Pétfürdői Foltvarró Klub; a Pétfürdői Kolping Katolikus Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium; Rózsás Tünde fazekas; Tés község, valamint a Várpalota-Pétfürdői Kertbarát Kör. A kiállítást Kontrát Károly, a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára nyitotta meg. Közreműködött a tési Bakony Virágai Népdalkör.

A program a színházteremben folytatódott, ahol Horváth Éva polgármester mondott ünnepi beszédet. A Pétfürdő Sportjáért Alapítvány kitüntetései átadására is sor került.

A műsorban közreműködtek a Dance Action SE táncosai, a „Panelkuckó” Napköziotthonos Óvoda Méhecske csoportja, a Horváth István Általános Iskola 3. a osztályosai, a Muskátli Táncegyüttes, az Eszterlanc Mazsorett Együttes, a Napfény Női Kar és a Berhida Táncegyüttes. Az ünnepség a ligetben zárult, ahol a FutaPét Tömegsport Egyesület fáklyás futói és az elváltást előkészítő bizottság tagjai a polgármesterrel együtt meggyújtották a függetlenségünket jelképező máglyát. Közreműködött: a Szent László Kórus és a Horváth István Általános Iskola 4. osztályos tanulói.

December 16.

Falukarácsony

Köszöntőt mondott: Horváth Éva polgármester.

Ekkor került sor a karácsonyi rajz- és díszkészítő verseny és az Adventi könyvkupac című könyvtári játék eredményhirdetésére.

A műsorban közreműködtek: a „Panelkuckó” Napközi Otthonos Óvoda Tulipán csoportja, az Eszterlanc Mazsorett Együttes, a Dance Action, a Horváth István Általános Iskola 2. osztályos tanulói, a Muskátli Táncegyüttes, a Szent László Kórus.

Állami, nemzeti ünnepek, települési évfordulók, hivatások napjai

Január 22.

A magyar kultúra napja

Köszöntőt mondott: Gelencsér István, a Humán Bizottság tagja. A Pétfürdő Kultúrájáért kitüntetést a Dance Action SE kapta meg.

Műsor: Borbély Sándor és Blazsovszky Ákos Petőfi Sándor: Az apostol című zenés pódiumestje

Kísérő rendezvény: a Pétfürdő Kultúrájáért díjazottakat bemutató kiállítás.

Március 15.

Nemzeti ünnep

Ünnepi beszédet mondott Láng Géza alpolgármester.

A műsorban a „Panelkuckó” Napköziotthonos Óvoda Pillangó csoportja és a Horváth István Általános Iskola 7. osztályos tanulói működtek közre.

Június 3.

Pedagógusnap

Köszöntőt mondott: Dombi Norbert önkormányzati képviselő, bizottsági elnök.

Közreműködött: Bajtala Emese hárfaművész.

Június 5.

A nemzeti összetartozás napja

Helyszín: a Trianoni emlékmű (Templom tér).

Ünnepi beszédet mondott: Szabó János, a Humán Bizottság tagja.

Közreműködött: Éltető Erzsébet, aki Juhász Gyula: Trianon című versét szavalta el.

Június 14.

Megemlékezés az 1944. június és július 14-ei péti szőnyegbombázásról

Helyszín: a Hősök terei emlékmű.

Ünnepi beszédet mondott Angeli Katalin, a Pétfürdői Községi Ház és Könyvtár igazgatója.

Június 30.

Köztisztviselői és Semmelweis-nap, a Szociális munka napja

Köszöntőt mondott: Pintér Csaba önkormányzati képviselő, a Humán Bizottság tagja.

Műsort adott Nagy Edmond előadóművész.

Augusztus 20.

Állami ünnep

Beszédet mondott: Dombi Norbert önkormányzati képviselő, a Humán Bizottság elnöke.

A kenyeret megszentelte: Halmágyi Zoltán plébános.

Közreműködött: a Szent László Kórus, az Eszterlánc Mazsorett Együttes és a Muskátli Táncegyüttes.

Október 3.

Idősek napja

Beszédet mondott: Pintér Csaba önkormányzati képviselő, a Humán Bizottság tagja.

Közreműködött Kegye János pánsípművész.

Október 23.

Nemzeti ünnep

Beszédet mondott: Nagy Zsolt önkormányzati képviselő.

A műsorban közreműködtek a Horváth István Általános Iskola 8. osztályos tanulói.

Koncertek, zenés, táncos programok

Június 1.

A Napfény Női Kar évzáró és egyben anyák napi koncertje

Július 23.

Örömszene a téren

Dirty Slippers koncertje

Augusztus 27.

Örömmzene a téren

Lakatos-Ézsiás Anita, Herter Tamás és Kocsis Péter akusztikus koncertje

November 26.

A Dance Action együttes évzáró gálája

December 11.

Adventi koncert

Közreműködött a Horváth István Általános Iskola énekkara, a Napfény Női Kar, a Péti Férfikar, a Szent László Kórus, köszöntőt mondott Kucsera Károlyné Kovács Szilvia, verset szavalt Nagy Gáborné.

Verses és színházi programok

Február 25.

"Nevesincs" gyermekszínházi bérlet 1. előadása

Ilyés-Szabó Anna mesemondó műsora

Március 9.

A Pegazus színház előadása (ovis és iskolás bérlet)

Április 7.

"Nevesincs" gyermekszínházi bérlet 2. előadása

A Talamba Útőegyüttes interaktív produkciója

Május 12.

A Pegazus színház előadása (ovis és iskolás bérlet)

Szeptember 19.

"Nevesincs" gyermekszínházi bérlet 3. előadása

Felléptek a Gárembucka Napos-Holdas mesemondók

November 24.

A Pegazus színház előadása (ovis és iskolás bérlet)

December 1.

A Péti Nyugdijas Színjátszó Csoport előadása

December 2.

"Nevesincs" gyermekszínházi bérlet 4. előadása

Boka Gábor egyszemélyes színháza

Író-olvasó találkozók

Március 21.

Fejős Éva író, újságíró találkozója felnőttekkel

Október 17.

Maros Edit írónő találkozója gyermekekkel és felnőttekkel

Kiállítások

Január 22.

A Pétfürdő Kultúrájáért elismerésben részesülőket bemutató tárlat

(A magyar kultúra napja alkalmából rendezett ünnepségsorozat kísérő programja volt.)

Február 6.

A Pogácsafesztiválra készített farsangi díszek és álarcok kiállítása (Az általános iskolások és az ovisok alkotásait mutattuk be.)

Március 10.

Újhelyi Gábor festőművész emlékkiállítása

Április 22.

Németh Viktória és Varga József fotókiállítása

Április 28.

A Pétfürdői Foltvarró klub kiállítása

Május 19.

Gyórfy Zsuzsa festménykiállítása

Június 24-25.

Add a kezed! – a Magyar Természettudományi Múzeum interaktív kiállítása

A Péti Nyár keretében nyílt meg a tárlat.

Október 1.

A kertbarát körök terménybemutatója, kézművesek és Tés község kiállítása

Október 14.

Kalmár Lajos fotókiállítása

November 18.

Szeszák Mátyás fafaragó kiállítása

December 16.

A karácsonyi rajz- és díszkészítő verseny eredményhirdetése, valamint az ovisok és az iskolások által készített karácsonyi rajzok és díszek kiállítása

Komplex programok

Április 9.

Japán-nap

„Barangolás a kultúrák világában” rendezvénysorozat első programja

Több helyszínen, szakemberek segítségével ismerkedhettek meg vendégeink a japán kultúrával. A Japán Alapítvány jóvoltából eredeti, különleges japán babákat, valamint a Japán világörökségei fotókon című tárlatot is megtekinthették az érdeklődők. A rendezvényen a Magyar-Japán Baráti Társaság Veszprém megyei tagjai is képviseltették magukat. A nagyteremben Csomai Zsuzsanna kimonói-gyűjteményét mutatta be. Holló Viktória pedig tradicionális japán táncokat adott elő. Az emeleti termekben, az alagsorban illetve a könyvtárban is folyamatosan zajlottak a különböző foglalkozások. Többek között Pápai-

Vonderviszt Anna mutatta be a japán furoshiki kendőtáska csomózásának technikáját, majd Hajnal Krisztina készített ikebanákat. A könyvtárban két japán hölgy, Ise Noriko és Yamamoto Riho, a Károli Gáspár Református Egyetem kalligráfia-klubjának tagjai, a kalligráfia művészetével ismertették meg a vendégeket. Az alagsorban a Magyar Anime Társaság tagjaival az animék (japán rajzfilm) szereplőit színezhették ki a gyerekek, a nagyobbak pedig rajzolhattak. Mellettük a Magyar Origami Szövetség egyik tagja, Sokhegyi Anikó origami-foglalkozást tartott. A rendezvény a színházteremben folytatódott a Bakony Kendo és Iaido Klub harcművészeti bemutatójával, majd a napot a Dobolda Taiko dobkoncertje zárta.

November 10.

Széchenyi-nap

2016-ban emlékeztünk meg gróf Széchenyi István születésének kétszázhuszonötödik évfordulójáról. Ebből az alkalomból Széchenyi életéről, a reformkorról tematikus délelőtti állítottunk össze a Horváth István Általános Iskola 5.- 6. -7. osztályosai részére (129 fő), akik rendhagyó történelem-, irodalom-, technika-, táncórán vehettek részt, viselet-bemutatót, történeti kiállítást nézhetnek meg a közösségi házban.

Felnőtteknek, családoknak szóló pszichológiai, mentálhigiénés előadások

Április 4..

A nyugdíjas kor kihívása

Kisné Lovasi Mária szociális munkás előadása

Április 14.

Beszéljünk róla... című sorozat első előadása

A testvér-rivalizálás

Szilágyi Judit klinikai és mentálhigiéniai szakpszichológus előadása

Május 3.

Az anyai lélek szívárványa fogantatástól a nagymama korig

Vida Ágnes baba-mama pszichológus előadása

Május 30.

Beszéljünk róla... című sorozat második előadása

Az internet veszélyei, Hogyan vigyázzunk gyermekeinkre a világhálón?

Klausz Melinda közösségi médiaspecialista előadása

Szeptember 5.

Egymáson tanuljuk az életet

Pál Ferenc atya előadása

Október 4.

Beszéljünk róla... című sorozat harmadik előadása

Válás

Bieber-Nyíri Tünde családi és párkapcsolati tanácsadó előadása

December 8.

Beszéljünk róla... című sorozat negyedik előadása

A mozaikcsaládok élete

Bieber-Nyíri Tünde családi és párkapcsolati tanácsadó előadása

Felnőtteknek szóló tájékoztató előadás

Május 26.

Gyógyító füvek

Takács Ferenc gyógynövényszakértő, tanár előadása

Gyermekeknek szóló tematikus napok

Április 19.

Föld- víz napja

A Horváth István Általános Iskola alsó tagozatosainak szervezett játékos délelőtti vetélkedő célja az volt, hogy felhívja a gyerekek figyelmét a Föld, a vizek és a természet védelmére. Az állomásokon különböző a környezetvédelemhez kapcsolódó feladatokat kellett megoldaniuk a gyerekeknek.

Május 7.

Madarak és fák napja

A családi program célja minden évben az, hogy minél több gyereket és szülőt mozgósítsunk ki otthonról, egyben a játékos harci túrán fel is hívjuk figyelmüket a természetvédelem fontosságára. Az állomásokon a 3-4-5 fős csapatokat a helyi civil szervezetek tagjai várták különféle feladatokkal. Segítségünkre voltak: a Péti Nyugdíjas Klub, a Nitrogénes Nyugdíjas Klub, a Peytu Íjász Hagyományörző Egyesület, a Várpalota-Pétfürdői Kertbarát Kör, a Pétfürdői Településvédő és Szépítő Egyesület, valamint a polgárőrök.

Az indulásra várakozó és az állomásokon már túljutó gyerekek és felnőttek szarvasagancs-kiállításra tekinthettek meg, a Bakonyban élő állatokról és növényekről tölthettek ki totót, az Európalánta egyesület jóvoltából óriás társasjátékokkal játszhattak, bábelőadás nézhettek, zsíros kenyeret falatozhattak és szörpöt ihattak.

Szeptember 17.

Érik a szőlő játszóház és táncház gyerekeknek

Második alkalommal rendeztük meg az őszi játszóházat és gyermek-táncházat. A gyerekek kézműves foglalkozásokon vehettek részt, kipróbálhatták a kukoricamorzsolást, a szőlődarálást és -préselést. A táncházban a Kákics Zenekar jóvoltából élő népzene hallhattak, Gula Miklós táncpedagógustól pedig népi játékokat, énekeket tanulhattak.

Kézműves foglalkozások gyermekeknek, felnőtteknek

Március 19.

Húsvéti játszóház és kézműves vásár

December 10.

Karácsonyi játszóház és kézműves vásár

A házban 2016-ban rendszeresen összegyűlő civil szervezetek

Nitrogénes Nyugdíjas Klub – havonta egyszer,

Péti Nyugdíjas Klub – havonta egyszer,

Településvédő és Szépítő Egyesület – havonta egyszer,

Várpalotai-Pétfürdői Kertbarát kör – havonta egyszer,

Zalai György Polgári Kör – havonta egyszer.

Alkalmanként összegyűlő civil szervezetek

*FutaPét Tömegsport Egyesület,
PMTE,
Bakony Bike Kerékpáros Egyesület,
Marathon Tömegsport Egyesület,
Pétfürdői Polgárőrség,
Magyar Vöröskereszt Pétfürdői Alapszervezete*

A Várpalotai Rendőrkapitányság munkatársai havonta 3 alkalommal tartanak fogadóórát a lakosság számára

Az intézmény által szervezett programokon túl lezajlott események, összejövetelek, amelyekhez a közösségi ház a helyszínt biztosította vagy társszervezőként vett részt a lebonyolításban

január

- 18. dr. Blazsek István búcsúztatója – Nitrogénművek ZRt.
- 29. Farsangi bál – Péti Nyugdíjas Klub
- 29. 15 éves a Pétfürdői Polgárőrség - Pétfürdői Polgárőrség

február

- 8. A Várpalota-Pétfürdői Kertbarát Kör előadása
- 14. Sakkverseny
- 18. Civil szervezetek fóruma
- 18. Pétfürdő Sportjáért Alapítvány gyűlése
- 23. A Gondozási Központ gyermekvédelmi tanácskozása

március

- 4. A Kolping iskola szalagavató ünnepe
- 11. A Horváth István Általános Iskola ünnepe
- 12. A Várpalota-Pétfürdői Kertbarát Kör borversenye
- 20. Sakkverseny
- 31. Véralás – Magyar Vöröskereszt Pétfürdői Alapszervezete

április

- 1. A Várpalota-Pétfürdői Kertbarát Kör közgyűlése, szakmai vetélkedő
- 14. Lakossági fórum
- 17. Sakkverseny
- 22. Non-stop vetélkedő
- 27. Pétfürdő Értékei Alapítvány helytörténeti előadása
- 27. Bakony Bike Kerékpárverseny (Péti Nagydíj)

május

- 2-3., 9-10; A „Panelkuckó” Napközi Otthonos Óvoda anyák-napi ünnepe
(az óvoda minden csoportja nálunk tartotta anyák-napi ünnepségét)
- 6. A Kolping iskola végzős diákjainak ballagása
- 31. Környezetvédelmi világnap a Településvédő és Szépítő Egyesület szervezésében

szeptember

1. A Kolping iskola tanévnyitója
9. Pétfürdő Sportjáért Alapítvány összejövele
10. Várpalotai Mozgássérült Egyesület összejövele
18. Bakony '93 teljesítménytúra – Bakonybike KE
24. Szüreti felvonulás és bál (Péti Nyugdíjas Klub)

október

8. Feketedió Fesztivál a Településvédő és Szépítő Egyesület szervezésében
20. A Kolping iskola ünnepe
21. A Horváth István Általános Iskola ünnepe
24. Toborzás – Határvadász (Magyar Honvédség)

november

2. Külső rendvédelmi gyakorlat
5. Nitrogénes Nyugdíjas Nap (Nitrogénművek Zrt.)
7. Várpalota-Pétfürdői Kertbarát Kör előadása
12. A Várpalota-Pétfürdői Kertbarát Kör és a Péti Nyugdíjas Klub közös bálja
14. Pétfürdő Értékei Alapítvány helytörténeti előadása
20. Sakkverseny
25. I. Véraló ünnepség - Magyar Vöröskereszt Pétfürdői Alapszervezete

december

1. A Péti Nyugdíjas Klub évzárója
2. Véralás - Magyar Vöröskereszt Pétfürdői Alapszervezete
3. Mikulás ünnepség – Magyar Vöröskereszt Pétfürdői Alapszervezete
5. Nitrogénes Nyugdíjas Klub évzárója
9. Polgárvédelmi oktatás
10. A Várpalota-Pétfürdői Kertbarát Kör zenés disznótora
16. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat összejövele
17. Esküvő
21. A Péti Férfikar tisztújító közgyűlése
21. A Kolping iskola karácsonyi ünnepe
31. Szilveszteri bál a Péti Nyugdíjas Klub szervezésében

Pétfürdő Nagyközség Képviselő-testülete minden hónapban nálunk tartotta üléseit. 2016-ban összesen 44 vásárnak, termékbemutatónak, állásbörzének biztosítottunk helyet terembérleti díj fejében.

Könyvtár

	2015.	2016.
Nyitvatartási órák száma hetente:	35 óra	35 óra
Nyitvatartási napok száma tárgyévben:	316 nap	320 nap
A nyitvatartási napokat a szombati és vasárnapi könyvtári szolgáltatások biztosítása, valamint a nyári karbantartási munkálatok, illetve az állományellenőrzés miatti bezárás módosítja.		
Beiratkozott olvasók:	434 fő	420 fő
ebből - tanuló	213 fő	155 fő
felnőtt olvasó	221 fő	265 fő

Látogatók:	4 756 fő	4 319 fő
Kölcsönzött dokumentumok összesen:	21 526 db	18 995 db
Internethasználók:	203 fő	98 fő
Időfelhasználás:	9 405 perc	4 390 perc
Költségvetésből		
állomány-gyarapításra fordított összeg:	3 019 eFt	2 564 eFt
ebből pályázati összeg:	888 eFt	520 eFt

A könyvtári állomány alakulása

	2015.	2016.
tárgyévben vásárolt, ajándékba kapott könyvek, hangzók:		
	1 489 db	975 db
felnőtt szépirodalom	727 db	553 db
szakirodalom	313 db	182 db
ifjúsági, gyermekirodalom	443 db	240 db
hang- és képdokumentum (CD, hangoskönyv, dia)	43 db	1 db
Összesített állomány:		
könyv:	27 582 db	23 593 db
hang- és képdokumentumok:	914 db	330 db
Összesen:	28 496 db	23 923 db
helyismereti dokumentum	628 db	648 db
újság, folyóirat:	46 féleség	39 féleség

Könyvtári bevételek

	2015.	2016.
Beiratkozási díj	75 200 Ft	80 900 Ft
Újságkölcsönzés:	4 120 Ft	3 250 Ft
Késedelmi díj:	3 000 Ft	5 400 Ft
Könyvtárközi kölcsönzés:	4 000 Ft	2 000 Ft
Internetezési díj:	31 900 Ft	20 560 Ft
Fénymásolási, nyomtatási díj:	67 570 Ft	100 515 Ft
(civil szervezeteknek 50%-os kedvezményrel másolunk)		
Selejtkönyvek, folyóiratok kiárúsítása:	14 350 Ft	7 800 Ft
Szkennelési és faxdíj:	6 100 Ft	1 550 Ft
összesen:	206 240 Ft	221 975 Ft

Könyvtári beiratkozási díjak:

keresettel rendelkező:	1 000 Ft
nyugdíjas, eltartott, 18 év feletti diák:	500 Ft

A középiskolás tanulmányait folytató diák és a 70 év feletti mentesül a tagdíj megfizetése alól.

Internetezési díjak:

diákigazolvánnyal rendelkező részére:	80 Ft / negyedóra
	40 Ft / negyedóra

A könyvtár alapszolgáltatásait a könyvtárhasználó ingyenesen veheti igénybe (könyvtári dokumentumok helyben használata, tájékoztatás, állományfeltáró eszközök használata, könyvtári dokumentumok előjegyzése).

A *Házhoz megy a könyv* szolgáltatásunk célja, hogy a könyvtári szolgáltatások azokhoz is eljussanak, akik egészségi állapotuk, idős koruk, fogyatékoságuk vagy éppen kórházi kezelés utáni lábadozásuk miatt nem tudják a könyvtárat személyesen felkeresni. 2016-ban hatan éltek ezzel a lehetőséggel 43 alkalommal. Az általuk kölcsönzött dokumentumok száma 279 volt.

Térítéses szolgáltatások: fénymásolás, internethasználat, nyomtatás, könyvtárközi kölcsönzésnél a postadíj-hozzájárulás, újságkölcsönzés, faxküldés, szkennelés.

A SZIRÉN könyvtári programmal történik az állomány feldolgozása, az állomány ellenőrzése és a kölcsönzés dokumentálása. A <http://www.sziren.com> weboldalon bárki közvetlenül tájékozódhat állományunkról. Kölcsönzési határidő hosszabbítását e-mailben ill. telefonon is lehet kérni.

Az állománygondozás egyik feladata a tervszerű apasztás. A tartalmilag elavult könyveket leírjuk, így helyet adhatunk a korszerű, új kiadványoknak. 2016-ban 4 049 kötet került leírásra, továbbá 451 db hang- és 134 képdokumentum. (bakelitlemezek, diafilmek, videokazetták). A leselejtezett kötetek egy részét 50 Ft/db áron kiárusítottuk. Az előző évi heti és havi lapokat 200-300-400 Ft/évfolyam értékesítettük.

Könyvtári programok:

Könyvtárismereti óra

2 alkalommal óvodás csoportnak,
2 alkalommal a Kolping iskola 9. és 10. osztályának

Olvass érte!

Könyvajánló fiatal szülőknek a Baba-mama klub tematikáját figyelemmel kísérve folyamatosan

Olvasson velünk 2016-ban!

Könyves kihívás felnőtteknek

2016. március 16.- november 30. közötti időszakban 15 különböző könyvet kellett elolvasni 15 különböző szempont alapján. A leginkább tetsző könyvről rövid ajánlót, ismertetőt kellett készíteni. Szép számmal vettek részt az olvasók a programban, végül öten teljesítették az összes feltételt maradéktalanul, ők könyvjutalomban részesültek.

Könyvkupac

Olvasópályázat gyerekeknek

2016. április 1.- november 30. között 15 saját választású könyv elolvasása, ismertetése, értékelése és ajánlása volt a feladat. 14 felső tagozatos diák csinálta végig a programot. Ők is könyvjutalmat kaptak ajándékba.

Lázár Ervin születésének 80. évfordulója és halálának 10. évfordulója alkalmából

2016. október 1. - december 15. levelezős feladatlapokat lehetett kitölteni akár papíron, akár e-mailban. A kérdések Lázár Ervin életével, meséivel voltak kapcsolatosak. A legkedvesebb Lázár-meséket illusztrálni is lehetett, az alkotásokból kiállítást rendeztünk a könyvtárban. A pályázaton 2., 3., 4. osztályosok vettek részt, 17-en teljesítették mind a három fordulót. Könyvjutalmat kaptak.

Író-olvasó találkozók

Március 21-én Fejős Éva újságíró, író volt a vendégünk. A felnőtt olvasók szép számmal vettek részt a programon.

Október 17-én Maros Edit fiatal író nő járt nálunk. Ő a 10-16 éves korosztály egyik népszerű szerzője, aki a péti iskolásoknak tartott szórakoztató előadást az íróvá válás rögzös útjáról, egy könyv megszületésének buktatóiról mesélve.

Diavetítés

10 alkalommal vetítettünk a gyermek-részlegben. Elsősorban ovisok, kisiskolások, szüleik, nagyszüleik vettek részt a programon.

Színező klub

2016-ban 2 alkalommal jöttek össze felnőttek színezni. A gyerekek viszont rendszeresen élnek ezzel a lehetőséggel.

Könyves Vasárnap

Az Országos Könyvtári Napok keretében az előtérben október 3. és 9. között könyvbörzét rendeztünk, ahol jó állapotú leselejtezett, ill. ajándékba kapott könyvek közül válogathattak látogatóink, és azokat ingyen elvihették. Október 9-én, a Könyves Vasárnapon ingyenes beiratkozási lehetőséggel, az esetleges késedelmi díj elengedésének lehetőségével vártuk az érdeklődőket. A gyerekek papírszínház-előadást néztek, könyvjelzőt készíthettek. 35-en látogattak meg ezen a napon a könyvtárat.

Pályázatok

Nemzeti Kulturális Alap - Márai program VI.

A program célja: a nemzeti kultúrkinccs megőrzése, a hazai és a határon túli magyar kiadók által megjelentetett, értéket képviselő könyvek eljuttatása minél több olvasóhoz a hazai és a határon túli könyvtárakon keresztül; az olvasáskultúra fejlesztése; a kortárs magyar szerzők támogatása és megismertetése. A meghívásos pályázatra mi is beadtuk jelentkezésünket, 100 000 forint értékben 41 kötetet választottunk.

Érdekeltség-növelő támogatás

A Pétfürdői Községi Ház és Könyvtár - az országos statisztikai adatszolgáltatásnak eleget téve - jogosulttá vált a könyvtárak érdekeltség-növelő támogatására, melynek értéke 2016-ban 519 604 Ft volt. Az összeget állománygyarapításra fordítottuk, 242 kötetet vásároltunk belőle.

Pétfürdői Községi Televízió

2016-ban adásunk bekerült a UPC digitális csomagjába, ezzel is szélesítve azon háztartások körét, ahol nézhető a Pétfürdői Községi Televízió műsora. Televízióink műsorát folyamatosan feltöltjük a youtube-csatornára, így aki ezt a felületet napi szinten használja, szabadabban hozzáférhet régebbi és friss adásainkhoz is.

Műszaki felszereltségünk lényegesen nem változott a tavalyi évben. Sikeresen egységesíteni a vágószettek monitorait és aktualizálni a vágóprogramot. Stúdióink teljesen átállt a digitális háttérű greenbox felvételi technikára.

A stúdió technikai felszereltsége:

- 2 db Edius 8.0 vágógép
- 1 db InfoCaster programmal felszerelt képújságos számítógép
- 1 db BroadcastPix Flint keverő
- 3 db JVC GY-HM600E kamera
- 1 db JVC GY-HM150 kamera
- 1 db VideoHub

1 db hálózatos számítógép a nyersanyag és az adás tárolására
1 db AirBox adáslebonnyoló (SD-kijátszás)

A Pétfürdői Községi Televízióról elmondható, hogy 2016-ban stabilan, üzemzavarok nélkül működött. Eredmények tartjuk, hogy az adások számában és színvonalában sem történt jelentős minőség-változás, pedig két tehetséges szerkesztő kollégánk távozott a csapatból. Stéger Ági 2016. május elsejétől visszament a Várpalotai Városi Televízióhoz, Pardiné Szabó Orsolya pedig december 2-án életet adott első gyermekének. Ági helyére Iványi Tímeát vettük fel, aki május 24-étől dolgozik nálunk, Orsolya helyén határozott idejű szerződéssel Ambrus Melinda tevékenykedik.

A szerkesztőség feladata a pontos, tárgyilagos, kiegyensúlyozott tájékoztatás, a hagyományok és értékek bemutatása, a kultúra ápolása, valamint tág spektrumú, kulturális és oktató elemeket is tartalmazó műsorkínálat biztosítása. A televízió munkatársai törekednek rá, hogy a nagyközség lakói a televízió keresztül is megkaphassák a hiteles, kiegyensúlyozott tájékoztatást a helyi társadalmi, gazdasági és kulturális életről.

A televízió jó kapcsolatot ápol Pétfürdő valamennyi intézményével; rendszeresen tudósít a Panelkuckó Napközi Otthonos Óvoda, a Horváth István Általános Iskola, a Kolping Katolikus Szakiskola rendezvényeiről, beszámol a Gondozási Központ tevékenységéről, valamint aktívan részt vesz a civil szervezetek által rendezett programokon, legyen szó kultúráról, közéletéről vagy sportról.

A Pétfürdői Községi Televízió műsortükre:

Hétfő:

16 órától 18 óráig képújság

18 órától adás

utána 20 óráig képújság

20 órától adás (ismétlés)

utána 23 óráig képújság

Kedd:

8 órától 10 óráig képújság

10 órától adásismétlés (előző hét hétfői, szerdai, pénteki műsora)

utána 14 óráig képújság

16 órától 18 óráig képújság

18 órától adásismétlés (előző hét hétfői, szerdai, pénteki műsora)

utána 23 óráig képújság

Szerda:

16 órától 18 óráig képújság

18 órától adás

utána 20 óráig képújság

20 órától adás (ismétlés)

utána 23 óráig képújság

Csütörtök:

8 órától 10 óráig képújság

10 órától adásismétlés (előző hét hétfői, szerdai, pénteki műsora)

utána 14 óráig képújság

16 órától 18 óráig képújság

18 órától adásismétlés (előző hét hétfői, szerdai, pénteki műsora)

utána 23 óráig képújság

Péntek:

16 órától 18 óráig képűjság

18 órától adás

utána 20 óráig képűjság

20 órától adás (ismétlés)

utána 23 óráig képűjság

A hónap utolsó csütörtökjén Pétfürdő Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testületének ülését élőben közvetítjük. A testületi ülésről készített felvételt a következő hétfőn 10 órától megismételjük.

A Nagyító című műsor vendégei voltak a képviselő-testület tagjai közül 2016-ban:

- Horváth Éva polgármester egy alkalommal (március 7.)
- Dombi Norbert képviselő két alkalommal (április 1., december 28.)
- Farkas László képviselő két alkalommal (január 8., szeptember 9..)
- Miskolczi Ferenc képviselő egy alkalommal (július 15.)
- Nagy Zsolt képviselő két alkalommal (május 6., október 7.)
- Láng Géza alpolgármester két alkalommal (június 6., december 7.)
- Pintér Csaba képviselő egy alkalommal (november 11.)

Pétfürdői Krónika

Az újság felelős szerkesztője Angeli Katalin. A lapot Monok Petra tördelte, a nyomdai munkálatokat a VSP nyomda végezte. Az újságot a SZÓRTE KFT. terjesztette.

Az anyagokkal kapcsolatos háttérmunkát a Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár munkatársai végezték, a lapba cikkeket is írtak.

Az alapítók szándéka az volt, hogy a Pétfürdői Krónika őrizze meg, amennyire és ameddig lehet, civil jellegét. Az elmúlt évek során ezt a vezérelvet tartottuk szem előtt. Ezért bár a felelős szerkesztőn kívül mindig legalább még egy kollégának volt újságírói végzettsége, mégsem törekedtünk arra, hogy a hozzánk beküldött írásokat teljesen átdolgozzuk a szakma szabályai szerint. Minden esetben csak a legszükségesebb helyesírási és stilisztikai változtatásokat végeztük el.

Arra is ügyeltünk, ne mi írjuk tele a lapot. Hitelesebbnek, színesebbnek, érdekesebbnek találtuk, ha azok a péti emberek számolnak be az eseményekről, akik szervezték, átérték, akik a részesei voltak.

Személyi feltételek

A Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtárban, ha minden álláshely be van töltve, akkor 14 munkavállaló dolgozik. Az intézmény statisztikai létszáma: 11,75 fő. Ebből 9 fő napi 8 órás, 4 fő 4 órás, 1 fő 6 órás munkaidőben dolgozik.

2016-ban két tehetséges munkatárs vált meg tőlünk. Az utolsó percig, amíg nálunk voltak státuszban, becsületesen, teljes erőbedobással dolgoztak. De bármennyire fájlaltuk, el kellett engednünk őket. Az áprilisban távozott televíziós kolléga helyére május végétől sikerült pótlást találni egy hasonlóan elhivatott és kreatív szerkesztő személyében. A könyvtáros munkatársunkat, aki december 31-étől váltott munkahelyet, már nehezebb volt pótolni. 2017 tavaszán jelentkezett végre egy olyan szakember, aki tudásában, emberségében nagyszerűen helyt áll azóta is. A szülei szabadságon levő másik televíziós kollégát pedig egy magyar szakos bölcsész helyettesíti arra az időre, amíg otthon lesz.

Itt szeretnék köszönetet mondani magam és az összes kollégám nevében azokért a juttatásokért, amelyeket Pétfürdő Nagyközség Képviselő-testülete biztosít számunkra. Köszönet a bértkiegészítésért, a cafeteria-keretért, az évente kétszer adható jutalomért, a kifizethető túlórákért.

Beszerezések 2016-ban

1db SD Encoder	721 741 Ft
1 db laptop	314 998 Ft
Videóvágó szoftver	340 818 Ft
Képjátszó szerkesztő szoftver	99 060 Ft
AVG Antivírus telepítése	146 239 Ft
4 db Samsung monitor	160 000 Ft

Beruházások, felújítások 2016-ban

Csapadék-gerincvezeték cseréje, aszfaltozással együtt	1 439 382 Ft
Irodában parkettacsere	290 449 Ft
Könyvtár melletti bej. ajtó előtti pihenő burk. cseréje	288 381 Ft

A Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár, valamint a Közösségi Televízió tarifái 2016-ban

Terembérlés:

vásár, termékbemutató: 4 400 Ft/óra

pártoknak: 2 000 Ft/óra

Könyvtári beiratkozási díjak 12 hónapra:

- 16 éven aluliaknak és 70 éven felülieknek ingyenes
- keresettel rendelkezők 1000 Ft
- 16 éven felüli diák 500 Ft
- nyugdíjas, munkanélküli, egyéb eltartott 500 Ft
- dokumentum helyben használata: ingyenes
- újságkölcsonzés: 50 Ft/ db vagy 500 Ft/hó
- könyvtárközi kölcsönzés:
a dokumentumok postaköltségéhez hozzájárulás: 500 Ft

Internethasználat:

felnőtt 80 Ft/15 perc

diák 40 Ft/15 perc

Minden megkezdett negyedóra térítésköteles.

Fénymásolás:

fekete-fehér:

A4 egyoldalas 20 Ft

A4 kétoldalas: 30 Ft

A3 egyoldalas: 40 Ft

A3 kétoldalas: 60 Ft

színes:

A4 (10% alatt): 60 Ft

A4 (10-50%): 100 Ft

A4 (50% felett): 200 Ft

A4 100%	300 Ft
A3 (10% alatt):	120 Ft
A3 (10-50%):	200 Ft
A3 (50% felett):	400 Ft
A3 (100%):	500 Ft

(A pÉtfÉrdői civil szervezeteknek a fÉnymásolást 50%-os kedvezménnyel biztosítjuk.)

Nyomtatás:

fekete-fehér:

A4 méret:	35 Ft/oldal
A3 méret:	70 Ft/oldal

színes:

A4 méret:	60 Ft/ - 300 Ft /oldal
A3 méret:	120 Ft - 500 Ft/oldal

Faxküldés: 500 Ft

Szkennelés: 50 Ft/oldal

Televízió:

CD, DVD másolása hozott lemezre: 500 Ft/db

TV-hirdetés:

magánszemélyeknek:	800 Ft/hét
	600 Ft/hétvége
vállalkozóknak és pártoknak:	2 000 Ft/hét

Az intézmény bevételei 2016-ban

terembérlet (vásár)	349 100 Ft
terembérlet (egyéb)	474 300 Ft
hirdetés:	20 400 Ft
könyvtári beiratkozás:	80 900 Ft
újságkölcsönzés:	3 250 Ft
késedelmi díjak:	5 400 Ft
internet-használat:	20 560 Ft
könyvtárközi kölcsönzés:	2 000 Ft
fénymásolás, nyomtatás:	100 515 Ft
selejt kiárusítása:	7 800 Ft
faxolás:	500 Ft
szkennelés	1 050 Ft
rendezvények bevétele:	101 600 Ft
német tanfolyam:	162 000 Ft
angol tanfolyam:	623 000 Ft
nevezés:	25 000 Ft
szakkör:	220 750 Ft
összesen:	2 198 125 Ft

A Pétfürdői Közösségi Ház és Könyvtár 2016. évi programjainak költségei

Dátum	Rendezvény	Fellépők-előadók	Műsor, előadás díja	Játszóház	Repr.költs.	Vegyes kiadások	A rendezvény összköltsége
01.22.	A magyar kultúra napja	Borbély Sándor és Blazsovszky Ákos előadást	152 400 Ft		26 600 Ft	4 000 Ft	183 000 Ft
02.06.	VIII.Péti Pogácsafesztivál	Botorka Néptáncműhely	134 000 Ft	53 000 Ft	45 219 Ft		232 219 Ft
02.25.	Nevesincs Gyermekszínház	Ilyés-Szabó Anna mesemondó	95 000 Ft				95 000 Ft
03.10.	Újhelyi Gábor emlékkiállítás	Ihász Irén művésztanár	25 000 Ft		19 093 Ft	24 630 Ft	68 793 Ft
03.15.	Nemzeti ünnep					8 000 Ft	8 000 Ft
03.19.	Húsvéti játszóház			95 000 Ft		7 825 Ft	102 825 Ft
03.20.	Nyusziváró futás	Herter Tamás zenész	45 000 Ft				45 000 Ft
03.21.	Író-olvasó találkozó	Fejős Éva író, újságíró	158 750 Ft		1 545 Ft		160 295 Ft
04.07.	Nevesincs Gyermekszínház	Talamba Ütőegyüttes	150 000 Ft				150 000 Ft
04.09.	Japán-nap	Media Point Kft. dobkoncert	190 500 Ft	28 000 Ft	9 600 Ft	40 480 Ft	
		Bakony Kendo és Iaidó Club	10 000 Ft				
		Jephun Mediant Kft.kult.előadás	52 940 Ft				
		Bölcs Bagoly Bt. -oktatás-	39 370 Ft				370 890 Ft
04.14.	Beszéljünk róla...	Szilágyi Judit szakpszichológus	10 000 Ft				10 000 Ft
04.16.	Megyei Gyermekszínjátszó Tal.	Nyári Arnold zsűrizés	45 000 Ft	25 000 Ft	90 106 Ft	87 632 Ft	247 738 Ft
04.19.	Föld-víz világnapja				12 305 Ft		12 305 Ft
04.22.	Fotókiállítás				2 615 Ft		2 615 Ft
05.03.	Az anyai lélek szivárványa	Vida Ágnes pszichológus	69 500 Ft				69 500 Ft

Dátum	Rendezvény	Fellépők-előadók	Műsor, előadás díja	Játszóház	Repr. költs.	Vegyes kiadások	A rendezvény összköltsége
05.07.	Madarak és fák napja		40 000 Ft	25 000 Ft	25 481 Ft	13 110 Ft	103 591 Ft
05.13.	Megyei Néptáncfalalkozó					20 640 Ft	20 640 Ft
05.19.	A népszavazás 20. évfordulója				18 760 Ft		18 760 Ft
05.26.	Gyógyító füvek előadás	Takács Ferenc tanár	12 700 Ft				12 700 Ft
05.30.	Beszéljünk róla...	Klausz Melinda médiaszpecialista	30 000 Ft				30 000 Ft
06.03.	Pedagógusnap	Marshall Produkciós iroda	140 860 Ft		26 277 Ft	28 360 Ft	195 497 Ft
06.24-25.	PÉTI NYÁR	külön részletezve					
06.30.	Semmelweis-nap	Nagy Edmund énekes	100 000 Ft		4 075 Ft	10 720 Ft	114 795 Ft
07.23.	Örömmzene a téren	Lobó-Szalóky Lázár zenekara	130 000 Ft		13 245 Ft		143 245 Ft
08.20.	Állami ünnep				1 060 Ft	9 530 Ft	10 590 Ft
08.27.	Örömmzene a téren	Herter Tamás zenész	150 000 Ft			8 695 Ft	158 695 Ft
09.05.	Egymáson tanuljuk az életet	Pál Feri atya	152 400 Ft				152 400 Ft
09.17.	Érik a szőlő...	Kákics Kulturális Egyesület	78 750 Ft	55 000 Ft	9 975 Ft	10 560 Ft	
		Gula Miklós	18 000 Ft				172 285 Ft
09.19.	Nevesincs Gyermekszínház	Media Bay Kft.	72 000 Ft				72 000 Ft
10.01.	Függetlenség napja	Bakony Virágai Egyesület	20 000 Ft				20 000 Ft
10.03.	Idősek napja	Kegyé János pánsípművész	150 000 Ft		67 204 Ft		217 204 Ft
10.04.	Beszéljünk róla...	Bieber-Nyíri Tünde tanácsadó	20 000 Ft				20 000 Ft
10.14.	Fotókiállítás				5 160 Ft	10 100 Ft	15 260 Ft
10.17.	Író-olvasó találkozó	Maros Edit író	50 800 Ft		1 745 Ft		52 545 Ft

Dátum	Rendezvény	Fellépők-előadók	Műsor, előadás díja	Játszóház	Repr. költs.	Vegyes kiadások	A rendezvény összköltsége
11.10.	Széchenyi-nap		25 275 Ft		35 470 Ft	44 355 Ft	105 100 Ft
11.18.	Kiállítás	Szeszák Mátyás fafaragó			14 046 Ft	2 800 Ft	16 846 Ft
12.02.	Nevesincs Gyermekszínház	Fajkus Attila, Bóka Gábor	100 000 Ft				100 000 Ft
12.08.	Beszéljünk róla...	Bieber-Nyíri Tünde tanácsadó	20 000 Ft				20 000 Ft
12.10.	Karácsonyi játszóház			50 000 Ft		19 975 Ft	69 975 Ft
12.16.	Falukarácsony				6 925 Ft	16 820 Ft	23 745 Ft

A 2016-os Péti Nyár kiadásai

színpadi produkciók, fellépők, szereplők tiszteletdíja összesen:	5 867 569 Ft
részletezve:	
<i>péntek</i>	
<i>Pavane Zászlóforgatók</i>	200 000 Ft
<i>Bandiera Zászlóforgatók</i>	80 000 Ft
<i>Brassdance Fúvószenekar</i>	170 000 Ft
<i>Marcato Útőegyüttes</i>	180 000 Ft
<i>Soroksári Fúvószenekar</i>	381 000 Ft
<i>Mobilmánia koncert</i>	622 300 Ft
 <i>szombat, mesesátor:</i>	
<i>Kóka Rozália</i>	89 700 Ft
<i>Gombai Tamás</i>	50 000 Ft
<i>Media Bay Kft.</i>	57 000 Ft
<i>Bóka Gábor</i>	90 000 Ft
 <i>szombat, színpad:</i>	
<i>Makám Zenekar</i>	279 400 Ft
<i>Bab Társulat</i>	220 980 Ft
<i>Szomszédnéni Produkciós Iroda</i>	299 339 Ft
<i>Talamba Útőegyüttes</i>	444 500 Ft
<i>Hemo Winners SE</i>	50 000 Ft
<i>Erin ír szepptánc e.</i>	134 000 Ft
<i>FunThomas Band</i>	100 000 Ft
<i>Rúzs Magdi-koncert</i>	2 419 350 Ft
 kézművesek, játszóházi foglalkozások összesen:	715 000 Ft
részletezve:	
<i>nemezelő</i>	25 000 Ft
<i>gyöngyfűző</i>	25 000 Ft
<i>bőrműves</i>	27 000 Ft
<i>könyvjelző-készítő</i>	25 000 Ft
<i>arcfestő</i>	28 000 Ft
<i>népi játszótér</i>	80 000 Ft
<i>mézeskalács-készítő</i>	20 000 Ft
<i>bőrműves + a kenyér útja tematikus foglalkozás</i>	195 000 Ft
<i>pintér</i>	47 000 Ft
<i>kosárfonó, szövő, szalmafonó, tojáspatkoló,</i>	
<i>lószőrészter-készítő, csuhézó, agyagozó, kovács - egyben adták a számlát:</i>	243 000 Ft
 Add a kezed! vándorkiállítás bérlése:	95 250 Ft
Utazó Planetárium bérlése, üzemeltetése:	165 000 Ft
lovagoltatás, kocsiztatás:	130 000 Ft
kisvonaat bérlése, üzemeltetése:	304 800 Ft
mászófal bérlése, üzemeltetése:	125 000 Ft
airsoft foglalás:	200 000 Ft
kalandpark bérlése, működtetése:	298 450 Ft
tűzijáték:	600 000 Ft
 színpad, hang-, fénytechnika bérlése, üzemeltetése:	1 117 600 Ft
eszközök bérlése (nézőtéri sátor, székek, sörpadok, kordon stb.)	990 600 Ft

villanyszerelés,ügyelet a rendezvény alatt:	145 800 Ft
aggregátor-bérlés:	52 275 Ft
E-ON rákötés:	15 096 Ft
toalettek bérlése:	167 640 Ft
konténer, hulladékszállítás:	97 574 Ft
plakát, irányjelző táblák,ponyva:	108 000 Ft
2 db kültéri párakezelő bérlése:	52 070 Ft
kisteherautó-bérlés (szállításhoz, pakoláshoz- csüt.-pént.-szomb.-vas.-hétf.)	63 500 Ft
főzőverseny zsűrielnökének tiszteletdíja útiköltséggel együtt	50 000 Ft
őrző-védő szolgáltatás a rendezvényre:	324 104 Ft
mentőszolgálat:	197 100 Ft
orvosi ügyelet:	150 000 Ft
Generali bizt.:	42 245 Ft
Artisjus:	173 511 Ft
engedélyek elj. költségei:	46 500 Ft
reprezentációs ktg. (ajándékital-, mézeskalács stb. vásárlás főzőversenyhez, fellépőknek)	199 155 Ft
vegyes vásárlás	244 340 Ft
ajándékmedálok készíttetése:	75 000 Ft
hirdetés:	211 200 Ft
gravíroztatás:	9 000 Ft
Mindösszesen:	13 033 379 Ft

Végezetül a tavalyi év történéseinek áttekintése után szeretném megköszönni kollégáim nevében is Horváth Éva polgármesternek, a Képviselő-testületnek és szakbizottságának, a Humán Bizottságnak, hogy támogatták az intézményünkben folyó munkát.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, fogadja el beszámolómat a Pétfürdői Községi Ház és Könyvtár 2016-os tevékenységéről.

Pétfürdő, 2017. augusztus 23.

Angeli Katalin
igazgató